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Důvodová zpráva 

 

Radě městské části je předkládán návrh na pořádání akce z oblasti kultury s názvem „Letní scéna 

Prahy 10“. Akce se profiluje jako scéna zaměřená na divadla a další aktéry z Prahy 10, jako je centrum 

Vzlet a divadlo Vosto5, Divadlo Mana, Strašnické divadlo, Divadlo OLDstars, BR divadlo a případně 

další.  Podrobnější popis akce je uveden níže.  

Návrh na uskutečnění uvedené akce je v souladu se stanoviskem Komise kulturní  

č. KK/05/10/2023 ze dne 5. 4. 2023. Stanovisko je přílohou č. 1 předloženého materiálu. Přílohou č. 2 

předloženého materiálu je stanovisko odboru životního prostředí. 

 

Letní scéna Prahy 10 

Na základě zkušenosti naší městské části a Vršovického divadlo MANA z roku 2021 přistupujeme 

k obnově konání Letní scény v Heroldových sadech. Rozdíl oproti roku 2021 spočívá zejména v tom, 

že zatímco v minulosti bylo spoluorganizátorem akce právě Vršovické divadlo MANA, nyní v pozici 

organizátora vystupuje výlučně naše městská část, která s nabídkou účasti na tomto projektu oslovila 

divadla a další aktéry na Praze 10. Do organizace akce aktivně zapojujeme i KD Barikádníků, 

příspěvkovou organizaci naší městské části. 

Popis: Divadla si budou moci navrhnout program, který by chtěla odehrát. MČ bude mít přehled  

o celkové dramaturgii a tu případně doplní dalším programem v podobě vybraného koncertu, či jiného 

kulturního zážitku. Hrací plán bude založen převážně na večerním programu, o víkendech budou ještě 

přidány odpolední pohádky. Pro maximální využití postaveného podia budeme v pracovním týdnu 

nabízet do škol naší městské části možnost objednání dopoledního představení pro děti. Letní scéna je 

pro letošní rok plánována takřka výlučně jako divadelní, na zahájení Letní scény nicméně uvažujeme o 

uspořádání koncertu, který by byl pro širokou veřejnost a bez vstupného. Na tomto koncertě bychom 

spolu se zástupci divadel oficiálně Letní scénu zahájili a pozvali širokou veřejnost k návštěvě dalších 

představení. Finanční krytí na zajištění akce, vč. technického zázemí, propagace, organizace apod. 

poskytne městská část. Výjimkou jsou náklady na jednotlivá představení spojená s honoráři, 

vstupenkovým systémem apod., který si pokryjí divadla sama.  

Konání akce je průběžně konzultováno s odborem životního prostředí, se kterým budou také průběžně 

prováděna potenciálně potřebná opatření k ochraně zeleně v Heroldových sadech. 

Termín konání: 8. – 27. 6. 2023 Park Heroldovy sady bude uzavírán vždy krátce před započetím 

příslušného večerního představení, v případě dopoledních  

a odpoledních představení se park neuzavírá. Konec každého představení bude plánován tak, aby byl 

dodržován noční klid ve 22:00 hod. 

Zapojená divadla: Vršovické divadlo MANA, Strašnické divadlo, Vzlet & Vosto5, BR divadlo, 

OLDstars 

Vstupenkový systém: Pro jednotnost prodeje vstupenek na Letní scénu a uživatelskou vstřícnost 

vytvoříme ve spolupráci s KD Barikádníků samostatný profil na vstupenkovém portále Go Out, se 

kterým má KD Barikádníků smlouvu. Stránka na portále tedy bude mít podobu samostatné „scény“, 

včetně jednotného vizuálu, a bude na ní zařazený kompletní program.  Go Out nám zajistí online 

předprodej vstupenek, zároveň bude vstupenky možné zakoupit i na místě. Tržby ze vstupného, po 

odečtení administrativních poplatků a dalších nákladů spojených s konkrétním představením, budou 

vyplaceny divadlům, která představení odehrála, a to na základě smlouvy mezi divadly a KD 

Barikádníků.    
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Kapacita představení: večerní představení přibližně 150 míst, dopolední a odpolední pohádky 

přibližně 100 míst. 

Předpokládané ceny vstupenek: večerní představení 300 – 500 Kč, pohádky 100 – 120 Kč, přičemž 

ceny vstupného si určují jednotlivá divadla dle vlastních zkušeností. 

 

 


